ИНСТРУКЦИЯ ПО УКЛАДКЕ ЛАМИНАТА BERRY FLOOR HYDRO PLUS
Выдержите доски при комнатной температуре в течении 48 часов в нераскрытых коробках перед укладкой. Комнатная температура должна быть не меньше 180 С до и во время укладки ламината.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ: Проверьте все доски ламината Berry Floor и убедитесь, что на нем нет никаких повреждений. Расстелите на чистый пол гидроизоляционную пленку и подложку. Гидроизоляционную ленку следует укладывать внахлест на стены, на полу полотна пленки должны укладываться внахлест не менее 20 см.

ПЕРВЫЙ РЯД: Начните укладку с левого угла комнаты, убедитесь, что доска отступает от стены на 8-10 мм, если стена неровная, то доски должны быть обрезаны, повторяя контур стены. Положите финальную доску в первом ряду декоративной стороной на пол, короткой стороной без замка к стене. Расстояние между стеной и доской должна составлять 8-10 мм. Отметьте на доске место спила доски.
РАСПИЛ ДОСКИ: Положите доску декоративной частью вниз на рабочую поверхность и распилите доску по отмеченной линии, если вы пользуетесь ручной пилой, то распил нужно вести декоративной поверхностью вверх.

ВТОРОЙ РЯД: Используйте отпиленный кусок от предыдущего ряда для начала следующего ряда. Отпиленный кусок должен быть не меньше 30 см длиной. Если этот кусок слишком короток, то используйте новую доску, распилив ее пополам.  Расположите доску в паз замка доски предыдущего ряда, нажмите и положите на пол. Расположите короткую сторону доски в паз замка предыдущей уложенной доски и положите вниз. 

Для укладки последнего ряда: отмерьте и распилите доски, оставьте 8-10 мм до стены. Дырки для труб: измерьте диаметр трубы и высверлите дыру на 10 мм больше нужного диаметра. 

Дверные коробки:  положите доску на пол декоративной стороной вниз рядом с дверным наличником и отпилите снизу кусок наличника на толщину доски. Подпихните доску под дверной наличник.

После укладки ламината необходимо использовать Berry Floor силикон для заполнения оставленного пространства между стеной и собранным полом,  между полом и соединительным профилем, между полом и дверной коробкой.
